



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA  
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța  
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512  
E-mail: [rectorat2@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat2@univ-ovidius.ro),  
[biroudepresa@univ-ovidius.ro](mailto:biroudepresa@univ-ovidius.ro)  
Webpage: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)



### **Studente de la Facultatea de Litere, premiate de Clubul rotarian „Cetatea Tomis” Constanța**

Patru studente de la Facultatea de Litere a Universității „Ovidius”, din Constanța, au participat recent la festivitatea de premiere a participanților la Concursul național de traduceri literare Festlettura (<http://www.festlettura.eu>), ediția a IV-a. Concursul a fost organizat de asociația „Amici della lettura”, sub patronajul Ambasadei Italiei și al Institutului Italian de Cultură din București, în colaborare cu edituri de prestigiu din Italia. În cursa pentru obținerea celor cinci premii s-au înscris 30 de studenți de la cinci universități din țară.

Premierea studenților a avut loc la Institutul Italian de Cultură din București, iar cele patru studente de la Universitatea „Ovidius” din Constanța, Cristina Mirela Lucaci, Teodora Alexandra Ifrim, Oana Roxana Constantin și Alexandra Dragomir, toate în anul al II-lea (secțiile de franceză/engleză/română - italiană) s-au clasat în prima jumătate a participanților. Lucaci Cristina a obținut locul IV.

Acestor studente Clubul rotarian „Cetatea Tomis” Constanța le-a oferit câte o diplomă și premii în bani într-o festivitate organizată la sala Lectoratului de limba italiană al Facultății de Litere. Decizia rotarienilor a fost luată cu prilejul vizitei delegației rotariene din Sulmona la Universitatea „Ovidius”.

Cu acel prilej, oaspeții au admirat realizările științifice, prestația academică și multitudinea proiectelor pe care le coordonează instituția, au vizitat sala colecțiilor de carte rară și bibliofilă din Biblioteca universitară și au fost surprinși să constate excelentele condiții de conservare și numărul mare de lucrări de patrimoniu.

În cadrul înfrățirii dintre cele două cluburi au fost prevăzute mobilități pentru doctoranzi, masteranzi și cadre didactice în scopul efectuării de vizite de documentare și editarea unor lucrări colective pe teme de interes comun, în special privind viața și opera lui Ovidius, devenit brandul Universității constănțene.





